



Innkalling og saksliste Søre Osen menighetsrådsmøte 14.02.2024

Innkalt: Øivind Larsen (leder, kirkemusikk, repr Fellesrådet, gudstjenesteutvalg), Ruth Norderhaug Hammer (nestleder), Anette Gjerskaug (sekretær), Karoline Valsjø Olafsen (kasserer, konfirmantkontakt), Guro Ifarnæss (diakoniutvalg), Gunn Bente Stenbrenden (trosopplæringsutvalg), Veronica Johnsen Lepperød (sokneprest) Roger Brenden, Ole Martin Norderhaug (leder Trysil kirkelige fellesråd) og Marion Olsen (kirkeverge)

Varamedlemmer som innkalles fast:

Gunn Bente Stenbrenden, Guro Ifarnæss, Roger Brenden

Dato og tid: 14.02.2024 kl 18:30

Sted: Søre Osen kirke

Forfall meldes med begrunnelse til leder på epost eller mobil snarest.

Møteplan 2024

Dato

14.02.2024
10.04.2024
05.06.2024
28.08.2024
09.10.2024
04.12.2024

Saker som er planlagte for møtet

Saksliste:

Sak 09/24 Referatsaker
Sak 10/24 Bårerom og handicaptoalett Søre Osen kirke
Sak 11/24 Gjerde rundt kirken
Sak 12/24 Markedsføring av gudstjenester og annet kirkelig arbeid
Sak 13/24 Møteplan for Søre Osen menighetsråd og forberedelse av saker

Sak 09/24 **Referatsaker**
Ref 03/24 Godkjenning protokoll møte 17.01.2024
Ref 04/24 Godkjenning av protokoll fra årsmøte 04.02.2024

Sak 10/24 **Informasjon og vurderinger om nytt bårerom/bårehus og handicptoalett**
Dato 14.02.2024
Saksbehandler
Andre saksdokumenter Ingen
Forslag til vedtak

Bakgrunn

Nytt bårerom og etablering av handicptoalett står som tiltak i investeringsplanen til Trysil kirkelige fellestråd for 2026. Ole Martin Norderhaug (leder av Trysil kirkelige fellestråd) og Marion Olsen (kirkeverge) er invitert til møte for å diskutere saken og vurdere hvordan vi går videre med eventuell planlegging av tiltakene.

Vurdering

Det har i forrige menighetsråd blitt diskutert ulike muligheter for utbygging av eksisterende bygningsmasse som kan inneholde et nytt bårerom og handicptoalett. I nåværende menighetsråd har det blitt stilt spørsmål om det er aktuelt å investere i et eget nytt bårerom i Søre Osen kirke eller om det er tilstrekkelig med et nytt bårerom i tilknytning til Trysil kirke. Det er også vurdert om handicptoalett kan etableres i nåværende bygningsmasse, men med nødvendige ombygginger for å tilfredsstille kravene til et slikt toalett som er tilgjengelig for alle. Det har i tilknytning til denne saken blitt diskutert viktigheten av å finne ut av utfordringene med lekkasjer i taket og mulige setningsskader bak alteret før en går videre med bårerom. Det er en oppfatning av at bårerom og vedlikehold av evt. setningsskader er to ulike budsjett og at sistnevnte skal dekkes over vedlikeholdsbudsjettet før det evt. settes i gang omfattende byggeprosjekter i eller i tilknytning til kirken.

Konklusjon

Informasjon til videre arbeid

Sak 11/24 **Nytt gjerde rundt kirken**
Dato 14.02.2024
Saksbehandler
Andre saksdokumenter Ingen
Forslag til vedtak

Bakgrunn

Forrige menighetsråd har diskutert behovet for å utbedre eller bytte ut gjerde rundt kirken.

Vurdering

Det er krevende å holde gjerdet pent og drive nødvendig årlig vedlikehold. Det er derfor ønske om å bytte til et gjerde som er varig og vedlikeholdsfritt, men som samtidig tilfredsstiller kravene for

gjerde rundt en kirke. Vi har behov for informasjon om kravene til et gjerde og hva vi må gjøre for å kunne realisere dette prosjektet for å komme videre i arbeidet med å søke om penger.

Konklusjon

Informasjon til videre arbeid

Sak 12/24	Markedsføring av gudstjenester og annet kirkelig arbeid
Dato	14.02.2024
Saksbehandler	
Andre saksdokumenter	Ingen
Forslag til vedtak	

Bakgrunn

Det er behov for at alle menighetsrådets medlemmer får tilgang til FB gruppen for Søre Osen kirke slik at vi kan informere om gudstjenester og annet arbeid i kirken, som for eksempel dugnader og andre arrangementer

Vurdering

Det er gjort flere forsøk på å få til dette uten hell, og det må derfor tas kontakt mot kirkekontoret for å få avklaringer av hvem som har rettigheter til å benytte disse sidene. Det er i hvert fall en viktig kanal til å informere om menighetsrådets arbeid. Det må vurderes om det er andre som også må kontaktes.

Konklusjon

Komme videre i arbeidet med markedsføring av gudstjenester og annet kirkelig arbeid

12.02.24
Søre Osen Menighetsråd
Anette Gjerskaug
(Sekretær)